



EDITAL MPA/PPGA N.º 05/2020 (RETIFICAÇÃO)

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - ÁREA DE CONCENTRAÇÃO ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E POLÍTICAS PÚBLICAS PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2020.

PREÂMBULO

O Coordenador do Mestrado Profissional em Administração Pública, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital N.º 05/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Item 2.1

Onde se lê:

Número de vagas oferecidas: 07 (sete)

Leia-se:

Número de vagas oferecidas: 08 (oito)

Item 2.1.1

Onde se lê:

Das 7 vagas oferecidas, 6 vagas serão ofertadas para atendimento de demanda específica do DEPEN e 01 vaga será destinada à demanda social, conforme Parecer n.º 03/2016 da SGIFES/DEPCONSUL/PGF/AGU.

Leia-se:

Das 8 vagas oferecidas, 6 vagas serão ofertadas para atendimento de demanda específica do DEPEN e 02 vagas serão destinadas à demanda social, conforme Parecer n.º 03/2016 da SGIFES/DEPCONSUL/PGF/AGU.

Brasília, DF, 17 de Agosto de 2020.

Prof. Dr. Adalmir de Oliveira Gomes
Coordenador do Mestrado Profissional em Administração Pública
Universidade de Brasília